
Низ активности које нас очекују доказ нашег све бољег положаја - Дачић
недеља, 23. новембар 2014.

"Србију у наредном период очекује низ веома значајних спољнополитичких активности,
што је пре свега резултат њеног промењеног спољнополитичког положаја", оценио је
данас први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица
Дачић.  

"Ми, као мала земља, морамо да стварамо себи добре међунардне услове за спровођење
међународне политике. Већ се спремамо за следеће активности. Желимо да добро
организујемо самит са Кином и земљама центрлане и југоисточне Европе", рекао је
министар Дачић.

"Ја ћу имати низ посета земљама, од Данске, Аргентине и Чилеа па до Русије, затим ћу
бити у Бриселу, а већ 4. децембра Србија ће практично преузети палицу за
председавање ОЕБС-у, иако то формално започиње 1. јануара наредне године", рекао је
министар. Додао је да је реч о великом изазову, те да ће Србија морати да се бави и
питањем Русије и Украјине, јер Контакт групу чине представници тих земаља и земље које
председавају ОЕБС-у.

"Теза да Крим није исто што и Косово вређа нашу интелигренцију", рекао је министар и
додао да је тема територијалног интегритета веома болна за Србију, јер није имала
подршку када је Косово у питању.То, међутим, додао је, не значи да ће Србија да
признаје нарушавање територијалног интегритета у другим земљама.

На питање када ће Србија морати да усклади своју политику са политиком Европске уније
и шта то значи, шеф српске дипломатије је објаснио да ми то, формално-правно, треба да
учинимо до краја процеса, пре уласка у ЕУ. "До тада, ми треба да имамо спољну,
безбедносну и одбрамбену политику усклађену са ЕУ. Када ће то бити? Најмање за пет
година, отприлике до 2020 године, с обзиром на то да је речено да за време мандата ове
Комисије неће бити пријема нових чланова", изјавио је министар Дачић на ТВ Пинк.

Говорећи о отварању поглавља за прикључење Србије ЕУ, министар је рекао да су све
земље сагласне да најпре треба отворити поглавље 32 које се тиче финансија, али да
Немачка сматра да најпре треба отворити неко од три поглавља која се сматрају "вето
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поглављивима". Реч је о поглављима 23, 24 и 35, где у сваком моменту неко може да каже
да Србија није довољно напредовала и да преговоре треба зауставити, прецизирао је
министар Дачић.
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